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Книжкова палата України презентувала нове книгосховище  
і модернізовані системи зберігання друкованої продукції 

 
Фото 1. Проект другої черги книгосховища (ліворуч) 

Минулий рік став знаковою подією в історії Державної 
наукової установи "Книжкова палата України імені Івана 
Федорова", а також найуспішнішим у вітчизняній видав-
ничій сфері: уперше за роки незалежності України випуще-
но понад 25 тисяч назв книг і брошур, тираж яких становить 
більше 60 млн пр., тобто 1,3 книги на кожного жителя Украї-
ни. Усі бібліографічні дані про нові надходження книг роз-
міщені в електронному каталозі, який формується з 1991 року 
і налічує 317 тис. записів. Усього торік надійшло до Книж-
кової палати і було оброблено понад 120 тис. пр. видань (книг 
і брошур, газет, журналів, авторефератів дисертацій тощо). 

За роки функціонування в Києві Книжковій палаті 
жодного разу не виділялося коштів на капітальний ремонт 
приміщень, систем пожежогасіння і кондиціювання повітря, 
для створення відповідного режиму зберігання друкованої 
продукції Державного архіву друку, який є національним 
надбанням України.  

Ситуація на краще змінилася у 2012 році. Вперше за 
всю історію існування Книжкової палати її Державний архів 
друку, що налічує майже 14 млн документів, буде зберігати-
ся в належному температурно-вологісному режимі і захи-
щений від пожеж. Це сталося завдяки тому, що стараннями 
керівництва Держкомтелерадіо України Книжковій палаті 
було передбачено капітальні видатки майже 7 млн грн.  

Торік проведено реконструкцію енергозберігаючої сис-
теми кондиціювання; встановлено нове обладнання, що дає 
можливість автоматично підтримувати необхідні параметри 
повітряного середовища (температуру, відносну вологість, 
рухомість повітря); створено комфортні умови для збережен-
ня фондів Державного архіву друку.  

 
Фото 2. Приймально-

контрольний прилад системи 
газового пожежогасіння 

Фото 3. Реконструйований тре-
тій поверх книгосховища 

Виконано капітальний ремонт автоматичної системи 
газового пожежогасіння, що дає можливість автоматично 
виявити осередок пожежі, сигналізувати про її виникнення, 
подати вогнегасячу речовину з метою гасіння пожежі на 
початковій стадії горіння. Було також проведено реконст-

рукцію третього поверху книгосховища і введено в дію 
нове приміщення площею 600 кв. м. Відкриття модернізо-
ваного книгосховища та презентація сучасного режиму збе-
рігання друкованої продукції відбулися 21 лютого. У ній 
взяв участь Голова Держкомтелерадіо України Олександр 
Курдінович. Присутні змогли ознайомитися з системою 
роботи нового обладнання, побачили відремонтований тре-
тій поверх книгосховища, який вже готовий для розміщення 
друкованої продукції, що надійшла 2012 року і для якої в 
Книжковій палаті бракувало місця. Своєрідною інновацією 
стане застосування в цьому приміщенні локальної системи 
кондиціювання повітря, що сприятиме підтриманню необ-
хідних параметрів середовища для різних видів видань, які 
тут зберігаються. 

Під час зустрічі з Олександром Курдіновичем порушу-
вались актуальні для Книжкової палати України проблеми. 
Одна з найнагальніших серед них — відсутність приміщень 
для зберігання друкованої продукції, що надходитиме до 
Книжкової палати. За підрахунками її фахівців, наявних 
площ для зберігання Державного архіву друку уже через 
три—чотири роки не вистачатиме. І тут використанням 
внутрішніх резервів не обійтися. Потрібне кардинальне ви-
рішення проблеми — будівництво нового корпусу, як це й 
було передбачено планом забудови ще у 1989 році.  

 
Фото 4. Директор Книжкової палати України Микола Сенченко 
знайомить Голову Держкомтелерадіо Олександра Курдіновича  

з проектом другої черги книгосховища 

У 2012 було здійснено передпроектно-пошукові топо-
графічні дослідження, розроблено проект будівництва дру-
гої черги чотирнадцятиповерхового книгосховища Книжко-
вої палати України загальною площею 8,5 тис. кв. метрів, 
розрахованого на зберігання 15 млн пр. друкованої продук-
ції. Реалізація проекту дасть можливість поповнювати фонд 
Державного архіву друку на паперових носіях ще упродовж 
найближчих 35 років.  

Витрати на проведення робіт становили 6232,4 тис. грн, 
однак не всі кошти, виділені бюджетною програмою, на-
дійшли до Книжкової палати, і на 01.2013 року виникла 
кредиторська заборгованість, яка становить 2428,9 тис. грн.  

У ході зустрічі з Головою Держкомтелерадіо України 
Олександром Курдіновичем було порушено ще одну актуаль-
ну проблему — створення електронного фонду Державного 
архіву друку. Програма оцифрування друкованих видань, 
зазначив він, має стати пріоритетною для Книжкової палати 
на найближчі роки. 

Інформація Книжкової палати України 

 




